

Białystok, 2017-11-02



**DYREKTOR SĄDU APELACYJNEGO  
w BIAŁYMSTOKU**

15-950 BIAŁYSTOK  
ul. Mickiewicza 5  
tel.: (85)7430-694, fax: (85)7323-019,  
e-mail: [dyrektor@bialystok.sa.gov.pl](mailto:dyrektor@bialystok.sa.gov.pl)

G-241-20/17

W odpowiedzi na skierowane do Sądu Apelacyjnego w Białymstoku pytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu G-241-20/17 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest dostawa serwerów , pamięci masowych , systemów backupu danych, przełączników sieciowych oraz drukarek do sądów apelacji białostockiej , informuję:

**Pytanie nr 17.**

**CZĘŚĆ 5 ZAMÓWIENIA – Przełącznik sieciowy zarządzalny desktop L2**

Zamawiający w opisie przełącznika nie podaje wymogu zasilania PoE na portach, a następnie w punkcie *L.p. 12 Obsługa standardów* specyfikuje protokół IEE 802.3af, a więc standard PoE.

Prosimy o jednoznaczną informację czy Zamawiający wymaga dostarczenia przełączników z zasilaniem PoE na portach. Jeśli tak, to prosimy również o określenie, jaki ma być budżet mocy dla przełącznika oraz o informację czy przełącznik poza standardem PoE 802.3af ma również wspierać standard 802.3at PoE+?

**Odpowiedź:**

Zamawiający precyzuje, że wymagając obsługi standardu 802.3af wymaga dostarczenia przełączników z zasilaniem PoE na portach. Zamawiający nie określa minimalnego budżetu mocy dla przełącznika. Zamawiający nie wymaga standardu 802.3at PoE+.

**Pytanie nr 18.**

Pytanie do wszystkich części zamówienia

- Czy Zamawiający dopuści, aby wymagane w ofercie certyfikaty, deklaracje, wyniki testów, wydruki potwierdzające ze stron internetowych i karty katalogowe były złożone w języku angielskim?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, aby wymagane w ofercie certyfikaty, deklaracje, wyniki testów, wydruki potwierdzające ze stron internetowych i karty katalogowe były złożone w języku angielskim.

**Dyrektor Sądu Apelacyjnego**

**Zofia Kukła**

---

(podpis zamawiającego)